

今日聊城·要闻

南关岛建设项目建设项目昨开工

今年年底主体工程完成

本报聊城8月17日讯(记者 王传胜 实习生 任洪忠 通讯员 刁东坡)17日,南关岛建设项目建设正式开工,今年底完成主体工程,2011年6月底前全部完工。项目建成后集休闲、购物、观光为一体,将商业、文化与东昌湖、中华水上古城的风光融会贯通。

南关岛建设项目建设位于东昌湖中,在古城区南门正南方,是市委市政府的重点城建项目,由江北水城集团独立开发建设。为提升南关岛项目的规划和建设水平,该集团委托上海复旦大学建筑规划设计院进行了项目设计,由江苏苏州园林公司施工建设。项目主体工程计划于2010年年底全部完工,2011年进行绿化、装修等各项工程,2011年6月底以前全部完工。

建成后的南关岛将以高档餐饮、酒吧、商业会所等娱乐休闲场所为主,辅之以景观大道、游船码头、亲水亭廊、广场等配套设施;并对岛上的原天主教堂按欧式风格重新进行建设,建成后的天主教堂将成为集宗教、旅游为一体的新旅游景点;使南关岛成为集中西文化、仿古园林建筑、现代娱乐与休闲于一体的旅游胜地。



▲南关岛鸟瞰效果图

◆南关岛局部效果图

(江北水城集团提供)

古城区城门城墙百日内建成

本报聊城8月17日讯(记者 王传胜 实习生 任洪忠 通讯员 张迪)记者从市住建委获悉,下半年,聊城城建将围绕提升城镇化水平有不少动作,西大街建筑和城门、城墙以及南北大街建筑主体工程将在百日内完成。

据介绍,今后一段黄金施工季节,施工人员将奋战一百天,完成西大街建筑和城门、城墙以及南北大街建筑主体工程。10月底前完成向阳路、电大路、双力路、阿尔卡迪亚路、聊堂路、柳园路、二干渠桥施工。

下半年,重点实施电大路、双力路、繁森路、柳园路的征地拆迁;完成既有居住建筑节能改造33万平方米,太阳能一体化40万平方米;完成廉租房、经济房、公租房等保障房任务;完成徒骇河、湖南路桥、连湖公园的路灯、湖河路灯、雕塑等工程设计。

人口普查开始啦

8月17日,聊城市人口普查试点工作启动。晚上6点,工作人员五人一组,在阳光社区内开展入户普查。图为:聊城市阳光花园小区内,普查员正在对小区住户进行人口普查。本报记者 李军 实习生 张国慧 摄影报道



城镇医保补助提至120元以上

参保居民个人缴费标准不变

本报聊城8月17日讯(记者 刘彦朋 实习生 丁美美)

记者从人社局医保处了解到,目前,聊城城镇居民医保,各级政府补助标准已经提高到每人每年不低于120元。

据了解,全市现有参保城镇居民87万余人。2010年上半年,各级政府对城镇居民医保补助标准由2009年的每人每年80元,提高到不低于100元;从7月1日起,各级政府补助标准再次提高到每人每年不低于120元。参保居民个人缴费标准不变,

即:各类在校学生及其他未成年居民缴费标准仍为每人每年20元,属于低保对象或重症残疾的,个人缴费标准为10元;成年居民个人缴费标准为每人每年140元,属于低保对象或重症残疾的,个人缴费标准为50元;老年居民个人缴费标准为每人每年90元。

在提高各级政府补助标准的基础上,聊城逐步提高城镇居民医保的保障水平,把政策范围内住院费用报销比例提高到60%以上,并提高城镇居民医保最高支付限额。

网上卖假药 市民可举报

本报聊城8月17日讯(记者 王尚磊 通讯员 赵长青)

近期,市食品药品监督管理局在互联网药品信息监测中,发现部分网站药品信息宣传违法违规严重,一些不法分子假冒企业名义利用互联网公然销售假药。为此,在8~9月份,全市严查利用互联网发布虚假药品信息及销售假药专项整治行动。

市食品药品监督管理局市场处负责人介绍,各县(市、区)食品药品监督管理局在8~9月份

要严查利用网络销售假药、非药品冒充药品、非法邮寄处方药等专项行动,严厉打击无证经营、非法渠道购进药品和非法配制、使用制剂等违法行为,严防假劣药品流入合法渠道。

同时,执法人员将以群众投诉多的品种和具有潜在质量隐患的品种为重点,加强对药品流通、使用单位的抽验,以及时发现、查处假劣药品。市民如发现网络销售假药行为,可拨打药品打假电话8536110。